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KLASA: 602-04/14-01/2 

URBROJ: 2158-83-07-14-31 

U Osijeku, 9. rujna 2014. 
 

prof. dr. sc. Loretana Farkaš Brekalo, 

prodekanica za razvojno-stručni rad 

 

Predmet: Preporuka Povjerenstva za unaprjeđivanje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja 

za primjenu sustava pretraživanja zapisnika Fakultetskog vijeća FFOS 

 

Na Odsjeku za informacijske znanosti trenutačno je u tijeku diplomski rad (studentica Iva Jukić) koji 

za zadatak ima osigurati predmetno pretraživanje Zapisnika Fakultetskog vijeća (na intranetu 

Fakulteta). Ovaj se diplomski rad izvodi pod mentorstvom prof. dr. sc. K. Petr Balog, a 

implementacija se programski izvodi uz pomoć doc. dr. sc. B. Badurine. Ovim radom će se osmišljeni 

sustav testirati i može se reći da je to svojevrsni pilot-projekt, no kako je u njegovu implementaciju 

uloženo izuzetno puno truda, smatramo da bi za potrebe kvalitete i podizanje razine kvalitete 

pronalaska potrebnih informacija djelatnika Fakulteta, ovaj projekt trebalo nastaviti i nakon izrade 

ovog diplomskog rada. 

S obzirom na prirodu posla, te na potrebnu edukaciju i predznanje, mišljenja smo da bi taj posao u 

budućnosti svakako trebala obavljati Knjižnica odnosno njezini djelatnici. Međutim, svjesni smo i 

činjenice da su djelatnici Knjižnice izuzetno opterećeni, da im se opseg poslova neprestano povećava, 

a pri tome ne dobivaju dozvolu da uposle nove djelatnike, tako da bi jedan od načina da im se 

pomogne prilikom obavljanja ovog posla bio kroz pilot-projekte Odsjeka za informacijske znanosti. 

Naime, svi studenti završne godine diplomskog studija informatologije obavezni su prije pristupanja 

pisanju diplomskog rada sudjelovati na jednom značajnijem projektu na kojem trebaju implementirati 

svoja znanja i vještine usvojene tijekom studija. Posao označivanja (indeksiranja) zapisnika radi 

upravo to. Stoga bi Odsjek mogao svake godine pomoći knjižnici u ovome poslu označivanja 

zapisnika FV tako sto bi jedan pilot-projekt namijenio ovome zadatku Knjižnice. 

   

Povjerenstvo za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete 

         

prof. dr. sc. Kornelija Petr Balog 

       

doc. dr. sc. Dubravka Božić Bogović, predsjednica 


